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concours

Geipi Polytech

CONSIGNES Ve pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif.
* Rediger avec un stylo & encre foncée (bleue ou noire) ; éviter le stylo plume & encre noire

* Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille offi . la zone d'ider 1en MAJUSCULES. [
.
i *
* Neffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon -

Document réponse de Mathématiques

EXERCICE |
L= Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B c ©)
1:2- dim fo) = | Eneffet: lim  Box . 0" (. csimence amparées) d‘xﬁ:of‘ =1
I-3- a: g=!
1-4- lim f(x) = o* Enefret; Jin, lax -0 e fonquabint oo, o - o
On Jim eX2 0% dove pan compontin: L. f6y=0*

X =00
I-5- Soit x > 0. Détail du calcul de g’(x): g et dbvirolle sun Re* Comme quslect le imﬁm déweelles
pun R, ¥ ok dink fo déromimoteun me A avonde g2o un Ro*,

/ & — Ix&n 1 =Lun
¥x€ERY, ¢'x) = .u‘:cxl x xlx

| bx
I-6- Pour toutx > 0, h(x) = x e x et h(x) est de signe ww,ﬁmﬁ%

xl

1-7 I-8- i
0 e +00 | —

= Jo
ol s ¢ -
ele

@ o — 7 T B 1

I1-9- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B @ @
I-10- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : @ B C @
I-11-

A= e e e

[c) . |

~ ] |
_J___,/ e | ) [ A 1
[
e | 5 . b i
! |
1

I-12- Affirmation A: FAUSSE
Affirmation B: VRAIE

Affirmation C: VRAIE m l
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

EXERCICE I
II-1- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : @ B (& @
11-2- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B @ D
I1-3- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B @ D
11-4- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : @ B C D
II-5-
x 2 4 6 -m
P(Gy = x) L | N (.S
' 3 3 - z
-6 P = -
1=z
1-7-  EG,)=2- _'%:
En effet : E(&J: 2x.6'_+ 4:.61. + Sx% +('°“)x—’z' = 3;- + %-F "‘—"é—"—' = 2-2=
11-8- E(G,) =20 si et seulement si m € [02 4 ]
9% B o=

tnetiec: B, = P(6,=0) = P((62-4) n(6,24) U (6= )0, = -4)

¢ Bz P6<-8)xP6=6) + P(6=4) < P(6,=-4) = Lxdos Lalatel ‘ZL
I1-10- LoisuivieparX: Xo @(m; I'> L&EMO. cle M,..J:tag mEINK b p:—;—
1-11- q, = I—(Lz)m
M-12- n,= 7 B B
[\ —— col &= 1) el
Eneffet: q, » 233 & ((-;-> 298 & (z) < ¢e ('-L”a& .
& m&0$‘<42v~0,0‘ &> m) M Wﬂo,r(a &&«mm*-
’ Lo'y
mMc_—éé‘: o om veuk m €M ¥ ,J&cwog\duffn:&ﬂ. = 7
Inos ’ baos
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EXERCICE IlI

II-1- Affirmation A: VRAIE ]

Affirmation B: FAUSSE

Affirmation C: (VRATE> FAUSSE
Affirmation D: VRAIE
III-2- Les points appartenantauplanPsont: & e C
III-3-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B @ @
III-4-  Un systéme d’équations paramétriques de la droite D est :
x = ] + t‘ xe= | -2t
(}:‘—t ,tém %_—_IOZE /tém
% =1+ 2t 3' = |- 4E
. +
ms xo- Z w=$ =%
Eneffet.kegn? - x,-huh-;:o - l+tk—(l-fk)+2(““k)’3=o
"k= “'tk
= |-t =2 ‘ck"'=o
s ezt =
sk'."l'{ =>tk’;'. xkel-ffk:l*z'-:;‘
Busa | fx=1-tc =1-7 “i‘ 4
B 42l w l42x) = =
m-e BC( | ; 0 -%)
II-7-  Equation cartésienneduplanPy:  Zx ~ 2 - | =0
III-8-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A C D
6
m-9-  x, = ¢ i s | Ty _S__Z

III-10- Equation cartésienneduplan P, : a2c = +2¢2 -2 =0

Eneffet: S, /1 dove 7 (1;-1;2) mowal & 5 et asemi msvmal &

'D',,:,KP, a aume WWMWA.LM x—?’ +Z;,+i.—.o
QA1) EDR > xp-4a+lia+d =0 & [-l42xl+d=0 & d=-2

Do /2: x-‘g.+£3.-2=o

me11- d- 36 _ - T
En effet - (Ss//,?L etkf‘j-o'&-n(l A, m@,d'p‘ vL—_M(?; .\',,):Al(:Hﬂk”mﬂk

e 4=1IZ?;1=J/TE";L/(6L)*+(%'H(g)‘ Tl =il 2

V‘
-V,

l/’

)

lI-12-  Affirmation A: FAUSSE
Affirmation B: VRAIE

Affirmation C: (VRAIE) FAUSSE
Affirmation D: @ FAUSSE
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EXERCICE IV
IV-1- Forme algébrique de z, : IV-2- Forme algébrique de z. :
" ze= 2-2VF 4
Module de z,, :
24l = 4 Forme exponentielle de z. :
Forme exponentielle de z, : -+
i o= 48 P
z,=4% e
IV-3-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B @ D
1V-4- IV-5-
A
Le triangle OAB est éqwja/b‘ﬁa«é
H
\\
5 (B
i
/ 1\ 4 Le quadrilatére ABCD est 4w t*a;\r\Jéx
/1 1 N/
D [
IV-6- z,= %zA etdonc z; = |+ V37
En effet: [, &M?Q 0AB ot équlatiial o Hek b M.tga&w de B aus (AD) =(08)
On a dore H mﬁ«w de [oA] .
IV-7-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B @ D
g ¢=14 = 4 \a2-1
IV-9-  Le quadrilatére OABC est un carré si et seulement si ....0..z..&
En effet : OABC et um copnl ¢=> 0L= Ql & GNal-tl = 4 of adl
—=y:
& (ot 21 o el 5w AtIY0 arazl
& al-l =1% el o)l
& at=2 ot l:.>|
= (o.: -V’ on a= \/T') et adl
=D a= \)(:2-'
IV-10- (E) admet deux racines complexes non réelles. En effet: &8 z(-4)"- 4xix bat z16-l6a? = 16(1- )
an adl = a.'> 1"t = al> | = -a'(—l =) I—a.'(o = 16(1-at)lo => A<o
IV-11- z, = & = 24 Va-1 2= &alk {oEal
IvV-12- ¢ = {0; Z-ZA‘QaE-I j 2 +2.:Vat-1 f
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